

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA CĂRAND
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 29.06.2018, cu ocazia desfășurării sesiunii extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand, județul Arad .

Convocarea Consiliului Local Cărand în sesiunea extraordinară publică de lucru s-a făcut de către domnii consilieri locali: Bornea Nicolae, Bociort Sorin Flavius , Dis Ioan , Rosu Daniel, fiind întocmit de către acestia convocatorul sesiunii înregistrat în registrul Consiliului Local Carand la nr.3/26.06.2018. Acest convocator cuprinde și ordinea de zi a sesiunii, locul desfășurării precum și ora. De asemenea este însoțit de referatul întocmit de către dl. consilier Bornea Nicolae , înregistrat la nr.4/26.06.2018. Pe baza acestui convocator, secretarul comunei a întocmit invitația pentru sesiune, înregistrată la nr.5/26.06.2018, și a comunicat consilierilor mapa sesiunii care cuprinde toate proiectele supuse aprobării, acestia semnând convocatorul. O mapa cu documentele supuse aprobării a fost comunicată primarului.

La lucrările sesiunii extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt prezenți cei 9 consilieri locali în funcție. De asemenea sunt prezenți dl. primar Costut Gligor și dna. secretar Dragos Sabau Otilia.

Dl. Senaci Daniel Traian președinte de sesiune, văzând că sesiunea este statutară declară deschise lucrările sesiunii extraordinare din data de 29.06.2018 și da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre inițiat de consilierul local Bornea Nicolae privind aprobarea ordinii de zi a sesiunii extraordinare din data de 29.06.2018.
2. Proiect de hotărâre inițiat de consilierul local Bornea Nicolae privind filmarea și înregistrarea sesiunilor publice de lucru ale Consiliului Local al comunei Carand.
3. Proiect de hotărâre inițiat de consilierul local Bornea Nicolae privind reorganizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Carand.
4. Proiect de hotărâre inițiat de consilierul local Bornea Nicolae privind utilizarea autoturismului proprietatea comunei Cărand cu nr. înmatriculare AR-56-PCC.
5. Proiect de hotărâre inițiat de dna. consilier Rosu Emanuela Luminita privind desemnarea reprezentantului comunei Carand în Consiliul de Administrație al R.P.L. Ocol Silvic Dumbrava RA.

Se supune aprobării Consiliului Local Cărand proiectul ordinii de zi și în unanimitate de voturi se aprobă (hotărârea nr.27/29.06.2018).

Dl. președinte de sesiune da citire punctului 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre inițiat de către dl. consilier local Bornea Nicolae privind filmarea și înregistrarea sesiunilor publice de lucru ale Consiliului Local al comunei Carand.

DISCUTII

Dl. Tole Pavel își exprimă nemulțumirea față de acest proiect de hotărâre, deoarece vor putea filma sesiunile orice persoane care participă la acestea, iar aceste înregistrări vor fi postate pe internet, iar de multe ori spunem în sesiune și aberații care astfel vor

deveni celebre..Să stiti că eu am un aparat de bruij pentru amatori, nimic sofisticat, pe care il tin în masina, , iar dvs.puteti sa filmati cat vreti, oricum ati filmat si ianinte. Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea consilierilor prezenti.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct , dl.președinte de ședință supune aprobării proiectul de inițiat de consilierul local Bornea Nicolae privind filmarea si inregistrarea sedintelor publice de lucru ale Consiliului Local al comunei Carand si se votează astfel:5 voturi pentru, 1 vot atinere-dl.Tole Pavel si 4 voturi împotriva-Senaci Daniel, Ghisa Mihail, Popa Ioan.(hotărârea nr.28/29.06.2018).

Dl.președinte de sedinta da citire punctului 3 al ordinii de zi: Proiect de hotarare inițiat de de consilierul local Bornea Nicolae privind reorganizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Carand.

DISCUȚII

Dl.Tole Pavel arată că la constituire, atunci cand s-au organizat si comisiile de specialitate, am lasat sa fie comisiile asa cum au fost propuse.Nu m-am opus.Dar acum cand văd atata avarism, atâta dorință de a lua bani, nu mai am ce zice.

Dl.primar arată că dacă studiați Legea nr.215/2001 , veti constata că aceste comisii au fost organizate, si in acest moment ar fi trebuit doar sa le completam pe cele existente cu cei 2 consilieri locali validati.Acestia ar fi trebuit sa intre în acea comisie ce i-a revenit partidului .Doresc sa va informez ca potrivit legii trebuie sa respectati configuratia politica a consiliului si sa faceti asa cum prevede legea, propunerile se fac de către grupurile de consilieri, nu de către un consilier.Va rog sa intrebati pe dna.secretar daca este asa.

Dna.secretar arata ca la constituire se prevede acest lucru, nu la reorganizare.

Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea consilierilor in functie.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct , dl.președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotarare inițiat de consilierul local Bornea Nicolae privind reorganizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Carand si se votează astfel:5 voturi pentru si 4 voturi abtinere -Senaci Daniel, Ghisa Mihail, Popa Ioan, Tole Pavel(hotărârea nr.29/29.06.2018).

Dl.președinte de ședință dă citire punctului 4 al ordinii de zi- Proiect de hotarare inițiat de consilierul local Bornea Nicolae privind utilizarea autoturismului proprietatea comunei Cărand cu nr.inmatriculare AR-56-PCC.

DISCUȚII

Dl.viceprimar arată că activitatea Serviciului Public de Alimentare cu apa este permanenta, furnizăm apa populatiei permanent, de aceea si problemele ce pot aparea sunt si ele permanente, se pot produce avarii oricand.Aceasta masină este în gestiunea mea, eu nu pot fi de acord sa ramână la mine în gestiune, dacă trebuie garata în fiecare zi de lucru de la ora 16,00 si în zilele nelucratoare în fata primăriei.Vă rog sa-mi spuneti cui sa o predau.

Dl.Bornea Nicolae arată că nu este problema Consiliului Local cui predă masina, exista garaj la primărie unde sa fie garata.

Dna.secretar arată că acest proiect trebuie votat de majoritatea consilierilor prezenti.

Ne mai fiind discuții legate de acest punct , dl.președinte de ședință supune aprobării proiectul de hotarare inițiat de consilierul local Bornea Nicolae utilizarea autoturismului

proprietatea comunei Cărand cu nr.inmatriculare AR-56-PCC si se votează astfel:5 voturi pentru si 4 voturi abtinere -Senaci Daniel, Ghisa Mihail, Popa Ioan, Tole Pavel(hotărârea nr.30/29.06.2018).

Dl.presidente de sedinta arată că aceasta hotărâre nu o va semna deoarece este ilegala.

Dna.secretar arată că în acest caz hotararea se semneaza de 3-5 consilier, si solicita desemnarea acestora.

Dl.Bornea Nicolae arata ca aceasta hotarare va fi semnata de către cei 5 consilieri locali care au votat pentru.

Dl.presidente de sedinta da citire punctului 5 al ordinii de zi- Proiect de hotarare dna.consilier Rosu Emanuela Luminita privind desemnarea reprezentantului comunei Carand în Consiliul de Administratie al R.P.L.Ocol Silvic Dumbrava RA.

DISCUTII

Dl.primar arată că acest proiect de hotarare este ilegal, deoarece reprezentantul comunei Cărand în Consiliu de Administratie este dînsul, conform hotararii Consiliului Local Cărand nr.50/2.08.2017.Nu am fost revocat din aceasta functie , iar daca adoptati hotararea comuna Cărand va avea doi reprezentanti.

Dna.secretar arată că acest proiect trebuie votat de majoritatea consilierilor prezenti.

Se supune la vot proiectul de hotarare dna.consilier Rosu Emanuela Luminita privind desemnarea reprezentantului comunei Carand în Consiliul de Administratie al R.P.L.Ocol Silvic Dumbrava RA si se votează astfel:5 voturi pentru si 4 voturi abtinere -Senaci Daniel, Ghisa Mihail, Popa Ioan, Tole Pavel(hotărârea nr.30/29.06.2018).

Dl.presidente de sedinta arată că aceasta hotărâre nu o va semna deoarece este ilegală.

Dna.secretar arată că în acest caz hotarare se semneaza de 3-5 consilier, si solicita desemnarea acestora.

Dl.Bornea Nicolae arata ca aceasta hotarare va fi semnata de către cei 5 consilieri locali care au votat pentru.

Dna.secratar solicita să i se dea cuvântul, Vă rog respectuos sa intocmiti si sa depuneti raportul de activitate pe anul trecut.Acest raport trebuie depus de către toti consilierii locali, dar trebuie intocmit raport de activitate si pe comisii.Nu am obligatia legala sa aduc la cunostinta situatiile de conflict de interese, deoarece eu nu cunosc si nu sunt obligata sa cunosc interesele patrimoniale si nici rudele pînă la gradul IV ale consilierilor.Am obligatia legala sa respect si sa va aduc la cunostinta cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârilor.

Referitor la hotărârea privind desemnarea dlui.Bornea Nicolae în Consiliul de Administratie, arat că nu o voi contrasemna, asta nu înseamnă că hotărârea este ilegala, ilegalitatea putând fi constatată doar de instanța de judecată.Am întocmit un referat pe care il voi comunica odată cu dosarul sedintei Institutiei Prefectului-jud.Arad si va prezint acest referat pe scurt:

1.prin hotărârea Consiliului Local al comunei Cărand nr.50/2.08.2017 s-a acordat domnului Costut Gligor-primar al comunei Cărand un mandat de reprezentare al comunei Cărand în Consiliul de Administratie al R.P.L.Ocol Silvic Dumbrava RA , pe o perioada de 4 ani, cuprinsă între 16.08.2017-15.08.2021.

În conformitate **O.U.G.nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, din consiliul de administratie face parte un reprezentant al autoritatii publice tutelare.**

Acest mandat de reprezentare acordat primarului nu a fost revocat în mod expres de către Consiliul Local Carand printr-o hotarare adoptata de Consiliu Local , asa cum

prevede art. "Art. 12 alin (3) din din O.U.G.nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice

Mandatul primarului de reprezentant al comunei Cărand în Consiliul de Administratie nu a fost revocat, este înregistrat in actele oficiale ale regiei, asa cum rezulta din adresa nr.1200/27.06.2018 a RPL Ocol Silvic Dumbrava RA, precum si din documentul nr. 7817/28.02.2018 al Oficiul Registrului Comertului de pe linga Tribunalul Arad.

2.Prin hotărârea privind desemnarea reprezentantului comunei Cărand în Consiliul de Administratie al R.P.L.Ocol Silvic Dumbrava RA adoptata în sedinta din 29.06.2018 se prevede că mandatul persoanei numite este de 4 ani, începînd cu data de adoptarii hotararii, adica începând cu data de 29.06.2018.

Durata Consiliului de Adminstratie al RPL Ocol Silvic Dumbrava RA este până în data de 15.08.2021, iar mandatul acordat depaseste aceasta data.

3. Prin hotărârea privind desemnarea reprezentantului comunei Cărand în Consiliul de Administratie al R.P.L.Ocol Silvic Dumbrava RA adoptata în sedinta din 29.06.2018 se prevede ca ducerea la îndeplinire a hotărârii se încredinteaza Secretarul comunei Cărand .

Potrivit Legii nr.215/2001 privind administratia publică Locala, republicată, cu modificarile si completarile ulterioare, secretarul nu are stabilita aceasta atributie, obligatia secretarului este de a comunica hotărârile primarului, prefectului, si celor interesati prin aducerea la cunostinta publica prin afisare si postare site.

4.Hotărârea privind desemnarea reprezentantului comunei Cărand în Consiliul de Administratie al R.P.L.Ocol Silvic Dumbrava RA adoptata în sedinta din 29.06.2018,este si incompletă,deoarece potrivit **Art. 12. - (1) din OUG nr.109/2011 privind guvernanta corporativa a întreprinderilor publice Autoritatea publica tutelara incheie cu administratorii regiei autonome contracte de mandat avand ca obiect administrarea regiei autonome, care constituie anexa la actul administrativ de numire.**

Dl.presedinte de sedinta multumeste pentru participare celor prezenti si declara inchise lucrarile sedintei extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 29.06.2018.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
SENACI DANIEL TRAIAN**

**SECRETAR,
DRAGOS SABAU OTILIA**